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Dragi studenti, profesori i prijatelji Pravnog fakulteta Sveučilišta VITEZ, 

predstavljamo Vam godišnjak aktivnosti našeg 
fakulteta za proteklu akademsku godinu. Ovaj 
godišnjak je zbirka postignuća, aktivnosti, 
predavanja, seminara i projekata naših studenata 
i profesora.  

Godišnjak je inspiracija za buduće generacije 
pravnika, a sam sadržaj treba da Vas motivira da 
nastavite doprinositi pravnoj zajednici s jednakom 
strašću i predanošću. Tokom protekle godine 
Pravni fakultet je organizirao brojne aktivnosti koje 
su omogućile studentima da prošire svoje znanje i 
vještine.  

Posebno ističemo naše sudjelovanje u 
međunarodnim projektima, saradnji s 
renomiranim pravnim institucijama. Naši studenti 

su imali priliku sudjelovati u predavanjima vrhunskih stručnjaka, što im je pružilo izuzetno 
praktično iskustvo i pripremu za buduće izazove.  

Zahvaljujemo se svim studentima, profesorima i saradnicima koji su svojim trudom i 
zalaganjem doprinijeli uspjehu našeg fakulteta. Vaša predanost i entuzijazam su ključni za 
naš zajednički napredak i ostvarenje naših ciljeva.  

Radujemo se budućim izazovima i postignućima, te vjerujemo da ćemo zajedno nastaviti 
graditi svijetlu budućnost za naš fakultet, pravnu zajednicu i društvo u cjelini. 

 

 

 

 

 

 

 



ALUMNI SIMULACIJA SUĐENJA – studenti 
Pravnog fakulteta u ulozi budućih pravnika! 

 
U organizaciji Alumni asocijacije i Pravnog fakulteta 
Sveučilišta/Univerziteta "VITEZ", uspješno je održana 
Simulacija suđenja u okviru kliničke nastave iz krivičnog 
prava, čime je zaokružena višemjesečna priprema 
studenata za praktični prikaz sudskog postupka. 
 
Simulacija je održana dana 19. aprila 2025. godine u 
prostorijama Pravne klinike, uz mentorstvo Alumni člana i 
profesora krivičnog prava, prof. dr. sc. Adnana Pirića. 
 
Studenti su u potpunosti simulirali krivični postupak na 
temu „Zloupotreba položaja ili ovlaštenja“, preuzimajući uloge tužitelja, branitelja, sudaca i 
okrivljenih. Kroz ovaj praktični prikaz, imali su priliku primijeniti stečeno znanje, razvijati 
pravnu argumentaciju, retoriku, te usvojiti ključne proceduralne korake krivičnog postupka. 
 
Ova aktivnost potvrdila je važnost kliničkog pristupa u obrazovanju pravnika, ali i ključnu 
ulogu Alumni zajednice u prijenosu znanja i iskustva budućim generacijama.  
 
Čestitamo svim studentima na iznimnoj posvećenosti, ozbiljnosti i profesionalnosti kojom 
su predstavili svoja znanja i vještine, te se radujemo zajedničkim budućim projektima! 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



OBILJEŽEN MEĐUNARODNI DAN DEMOKRACIJE 

 

 

 

Na Pravnom fakultetu je dana 15. septembra 
2025. godine obilježen je Međunarodni dan 
demokracije. Danas obilježavamo temeljnu 
vrijednost svakog pravednog društva – 
demokraciju. 

Studenti Pravnog fakulteta ne uče samo o 
zakonima – uče kako ih oblikovati, štititi i 
razvijati u duhu slobode, jednakosti i 
vladavine prava. 

Na nama je odgovornost da ne zaboravimo: 
nema dekomracije bez prava – niti prava bez 
pravne države. 

 

 

 

 

„Demokratija se ne podrazumijeva – gradi se, brani i unapređuje svakog dana“. 

  



ODBRANA DOKTORSKE DISERTACIJE 

 

Dana 01.06.2024. godine na Sveučilištu 
“VITEZ” upriličena je odbrana doktorske 
disertacije. 

Doktorsku disertaciju na Pravnom fakultetu 
odbranio je dr. Senad Tabaković. 

Članovi komisije bili su: 

– prof. dr. sc. Ena Kazić 

– prof. dr. sc. Goran Šimić, mentor 

– prof. dr. sc. Adnan Pirić 

 

 

 

Dr. Senad Tabaković uspješno je odbranio doktorsku disertaciju i stekao zvanje doktora 
pravnih nauka. Ovim izuzetnim akademskim postignućem potvrđena je njegova stručnost, 
naučna posvećenost i istraživačka zrelost.  

Pravni fakultet upućuje iskrene čestitke i želi mu mnogo uspjeha u daljem naučno-
istraživačkom i profesionalnom radu. 

 

  



OBILJEŽAVANJE SVJETSKOG DANA MEĐUNARODNE PRAVDE 

 

 

17. juli – Svjetski dan međunarodne pravde! 

 

Pravni fakultet obilježava ovaj dan ističući 
važnost obrazovanja u izgradnji pravednijeg 
društva.  

Međunarodna pravda nije samo zakon – ona je 
obećanje da nijedan zločin nije zaboravljen i 
nijedna žrtva nije nevidljiva. 

Naši studenti uče kako međunarodno pravo 
štiti ljudska prava i kako svojim znanjem mogu 
postati pokretači pozitivnih promjena u 
društvu – lokalno i globalno.  

 

 

 

 

 

 

„Svjetski dan međunarodne pravde podsjeća nas da je odgovornost temelj 
mira, a pravda temelj čovječnosti.“ 

 

 

  



POZIV AUTORIMA ZA DOSTAVLJANJE RADOVA 

 

 

ZBORNIK RADOVA br. 11 

Sveučilište/Univerzitet „VITEZ“ 

Pravni fakultet   

ZBORNIK RADOVA 

Broj 11 

POZIV AUTORIMA ZA DOSTAVLJANJE RADOVA  

Časopis se objavljuje jednom godišnje i indeksiran je u HeinOnline, C.E.E.O.L. (Central and 
Eastern European Online Library), Index Copernicus, Google Scholar, EZB (Elektronische 
Zeitschriftenbibliothek) i ROAD (Directory of Open Access scholarly Resources) bazama 
podataka. 

Krajnji rok za dostavljanje radova: 
30.09.2025. godine.  

Radove slati isključivo na adresu 
elektronske pošte: 

𝘇𝗯𝗼𝗿𝗻𝗶𝗸.𝗽𝗳@𝘂𝗻𝘃𝗶.𝗲𝗱𝘂.𝗯𝗮 u skladu sa 
uputama navedenim na web stranici 
Sveučilišta.  

Više informacija na: 

https://sveuciliste.unvi.edu.ba/poziv-
autorima-za-dostavljanje-radova-za-11-
broj-casopisa-zbornik-radova/  
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SEMINAR NA TEMU: „Uloga sudaca i tužitelja u ostvarivanju pravde 

za žrtve ratnih zločina i društvo“ 

 

 

Dekan Pravnog fakulteta Sveučilišta/Univerziteta „VITEZ“ prof.dr.sc. Goran Šimić, održao je 
seminar na temu „Uloga sudaca i tužitelja u ostvarivanju pravde za žrtve ratnih zločina i 
društvo“. 

Seminar je održan dana 11. novembra 2025. godine u Centru za edukaciju sudaca i tužitelja 
u Federaciji Bosne i Hercegovine. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ODRŽANO PREDAVANJE NA TEMU „OSTVARIVANJE PRAVA ŽRTAVA U 
KRIVIČNIM POSTUPCIMA U BOSNI I HERCEGOVINI“ 

 

U okviru nastave iz Međunarodnog krivičnog prava na Pravnom fakultetu je dana 01.11.2025. 
godine održano gostujuće predavanje mirovnog aktiviste i borca za ljudska prava Edina 
Ramulića iz Prijedora. Predavanje na temu: „Ostvarivanje prava žrtava u krivičnim 
postupcima u Bosni i Hercegovini“. 

 
Predavanje je omogućilo jedinstvenu priliku da se teorijska znanja stečena na fakultetu 
povežu s konkretnim primjerima iz prakse, čime je dodatno obogaćen obrazovni proces. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



POSJETA KANTONALNOM SUDU U NOVOM TRAVNIKU 

 

Tokom novembra 2025. godine studenti Pravnog fakulteta posjetili su krivični odjel 
Kantonalnog suda u Novom Travniku. Fakultet također aktivno sarađuje i sa drugim 
pravosudnim institucijama (Kazneno popravni zavod zatvorenog tipa, Kantonalni sud Novi 
Travnik, Općinski sud Travnik, Kantonalno tužilaštvo SBK/KSB, advokatske kancelarije…). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



POVODOM MEĐUNARODNOG DANA BORBE PROTIV KORUPCIJE 
ORGANIZIRAN JE OKRUGLI STOL NA TEMU: „POVEĆANJE 

TRANSPARENTNOSTI I ODGOVORNOSTI U SUZBIJANJU KORUPCIJE U BIH“ 

 

Pravni fakultet Sveučilišta/Univerziteta „VITEZ“ 
organizirao je 11.12.2025. godine okrugli stol 
„Povećanje transparentnosti i odgovornosti u 
suzbijanju korupcije u BiH“. Istaknuti stručnjaci iz 
akademske zajednice i pravosudnog sektora govorili 
su o korupciji u zdravstvu, javnom sektoru, javnim 
nabavkama i digitalnoj upravi, uz naglasak na aktivnu 
ulogu građana i institucija u jačanju transparentnosti i 
odgovornosti.  

Prof. dr. sc. Adnan Pirić izložio je temu „Korupcija u 
obrazovanju“, osvrnuvši se na aktualno stanje te 
mogućnosti unaprjeđenja sustava kroz institucionalne 
reforme.  

Doc. dr. sc. Senad Tabaković govorio je o korupciji u javnom sektoru, s posebnim naglaskom 
na problematiku javnih nabavki kao jednog od najosjetljivijih područja. 

Kantonalni tužitelj mr. sci. Šemsudin Fuško predstavio 
je multisektorski pristup u borbi protiv korupcije, 
naglašavajući važnost transparentnog i odgovornog 
tužiteljskog rada kao temelja učinkovitog suzbijanja 
korupcije. Doc. dr. sc. Hazim Okanović izlagao je na 
temu netransparentne digitalizacije u javnoj upravi, s 
posebnim osvrtom na promjene EMIS sustava i 
povrede načela jednakosti kandidata. Tijekom 
okruglog stola predstavljeno je i izvješće o stanju 
antikorupcijskog okvira u Bosni i Hercegovini, koje 
donosi pregled ključnih izazova, analizu provedbe 
relevantnih politika te preporuke za unaprjeđenje 
institucionalnog i građanskog djelovanja u ovom 
području. Moderator skupa bio je dekan Pravnog 
fakulteta Sveučilišta/Univerziteta “VITEZ” prof. dr. sc. 
Goran Šimić. 



 

ISKUSTVA STUDENATA PRAVNOG FAKULTETA 

 
 
 
Putovanje koje sam započeo na Pravnom fakultetu Sveučilišta/Univerziteta „VITEZ“ bilo 
je ključni korak u oblikovanju mog profesionalnog i ličnog razvoja.  
 
Završio sam sva III ciklusa studija, a nijednog trenutka nisam požalio zbog odluke da 
svoje obrazovanje nastavim upravo na 
Sveučilištu „VITEZ“.  
 
Preporučujem svakome ko je željan znanja, 
ličnog usavršavanja i razvoja da upiše Pravni 
fakultet Sveučilišta/Univerziteta „VITEZ“, jer 
ovaj fakultet će Vam pružiti čvrstu osnovu za 
uspješan profesionalni put.  
 
 
 
 
 
 
 
#PravniFakultet #Pravo #SveučilišteVitez 
#Obrazovanje #LičniRazvoj #ProfesionalniPut 
 

 

 

 


